

# 南通警方全面启动“冬季行动”

## 以“五大行动”为抓手,持续至明年2月底

**晚报讯** 年终岁末,平安为重。记者昨天从市公安局获悉,按照上级公安机关统一部署,即日起,全市公安机关全面启动以突出违法犯罪打击收网、治安复杂地区清查整治、公共安全隐患排查消除等“五大行动”为抓手的“冬季行动”,进一步强化社会面管控力度,全力维护全市社会大局持续平安稳定,行动将持续至明年2月底。

根据部署,南通警方将坚持以专对专、以打开路,充分发挥侦查中心打击犯罪统领作用,对涉黑涉恶、传统侵财、电信网络诈骗等严重暴力犯罪、多发犯罪和民生犯罪,组织专业力量、强化快侦快破。坚持案类打、规模打、全链打,精心组织开展猎狐、昆仑等专项行动,适时发起集群打击,全力攻破一批大要案件。

为持续提高社会面巡逻防控能力,警方将深入实施“网格化立体加密”集中巡控,推进“霓虹灯下的岗亭”建设,围绕重点警情多发类型、时段和部位,优化完善巡防勤务部署,增设调整街面警务支点,及时打击、有力震慑现行违法犯罪活动。发动“蓝背心”义警联

盟”等群防群治力量,强化联勤联防联控,营造严管严防高压态势,全面提升群众安全感、满意度。

交通安全管理方面,警方将深化“四战四多双调度”平安行,结合秋冬季节特点和规律,深入推进道路交通安全专项整治,强化安全隐患排查“清零”,从严查处酒驾醉驾、飙车炸街等突出交通违法行为,波次推进多警联合整治“零点行动”,重点防范、精准打击,全面净化道路交通通行秩序。

净化社会治安环境方面,警方将深入推进公共安全隐患排查消除和治安复杂地区清查整治。紧盯重点行业领域、危险物品管控强化隐患排查整改。加强重点场所行业治安管理,组织开展治安清查行动,全面挤压各类违法犯罪活动空间。

行动中,南通警方还将坚持和发展新时代“枫桥经验”,针对岁末年初治安规律特点,履行派出所“主防主治”职能,访民情、化矛盾、促和谐,积极回应人民群众对平安稳定的的新期待新要求。

记者张亮 通讯员倪雯烨

## 市残联送上“爱心大礼包” 国际残疾人日系列助残活动开展

**晚报讯** 昨天是第33个国际残疾人日,今年的主题为:增强残疾人领导力,共创包容且可持续的未来。当天上午,市残联在文峰广场开展成果展示、残疾人农副产品专场展销会、政策咨询、免费视力筛查等一系列助残活动。

今年,市残联持续完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,切实履行代表、服务、管理职责,全面高质量完成了年度各项重点目标任务。9月底,提前超额完成了省市民生实事项目,全市9家综合性“残疾人之家”改造提升通过省市评估验收;全市8家残疾儿童定点康复机构规范化提升通过省市评估验收。活动现场播放了相关视频。

远强番茄、陈记年糕、“包一手”草鞋底……残疾人农副产品专场展销会现场人头攒动,气氛热烈,琳琅满目的农副产品吸引了不少市民前来选购。

记者尤炼



## “中国造”圭亚那首秀 南通医生赢得赞许

当地时间11月28日晚,第20期中国(江苏)援圭亚那医疗队队长、南通一院麻醉科副主任、主任医师杜伯祥博士在结束了一天忙碌的工作返回驻地后,突然接到乔治敦公立医院麻醉科罗伯森医生的紧急电话。电话中告知,有一名产妇急需进行硬膜外分娩镇痛,而该项技术在当地并非日常开展项目,急需中国医疗队的支援。

在了解孕妇情况后,杜伯祥毫不犹豫,立即携带从国内带来的电子镇痛泵驱车赶往产科中心。抵达后,他迅速与罗伯森医生展开交流,凭借其丰富的临床经验,很快确定了局麻药液配方,并耐心指导罗伯森医生完成硬膜外置管操作。紧接着,杜伯祥博士详细地向罗伯森医生讲授如何使用中国制造的电子镇痛泵实施分娩镇痛。当罗伯森医生得知这个小小的便携式电子镇痛泵具备设定负荷剂量、维持剂量、追加剂量以及患者自控镇痛时间等强大功能时,不禁啧啧称奇,由衷地赞叹道:“中国造,了不起!”

随着局麻药液通过电子泵缓缓注入产妇硬膜外间隙,效果立竿见影,产妇原本痛苦不堪的面容逐渐舒缓。当杜伯

祥使用疼痛程度数字评估量表询问时,产妇给出了令人欣慰的答案。“如果用1到10分来描述疼痛程度,镇痛之前您的疼痛评分是多少?”“疼得厉害,可能有9分!”“现在呢?”“3分!”产妇微笑着竖起了大拇指,眼中满是感激之情。

经过约7个小时的产程,产妇顺利产下宝宝,母子平安。这是中国造电子泵在当地首次用于分娩镇痛,取得了理想的镇痛效果。此次成功不仅为产妇减轻了巨大的痛苦,更为圭亚那的医疗领域带来了新的希望与可能。

事后,罗伯森医生找到杜伯祥,激动地表示希望在中国医疗队的帮助下,借助中国造电子镇痛泵,将硬膜外分娩镇痛发展成为乔治敦公立医院的常规项目。

中国援圭亚那医疗队以一袭白衣跨越洲洋,他们凭借精湛的医术和高尚的医德,在一次次的行医问诊、救死扶伤中播撒爱的火种,在一次次的传道授业、言传身教中传递心的友谊。他们用仁心妙术护佑生命健康,用无畏担当点亮希望之光,让“中国医生”成为专业与可信任的代名词。

本报通讯员钱益 本报记者朱颖亮

## 世界羽联公布各单项提名人选 石宇奇角逐年度男单最佳

**晚报讯** 2日,世界羽毛球联合会公布了角逐5个单项年度最佳球员的名单,南通国手石宇奇以世界排名第一的身份跻身世界羽联男子单打年度最佳球员提名行列。

巴黎奥运会上,石宇奇未能实现夺取奖牌的目标,这成为本赛季他的最大遗憾。不过,并不能因此否认这位南通球员在今年国际赛场上取得的战绩。6月11日,石宇奇男单世界排名上升到第一位,因此成为继赵剑华、葛菲、赵婷婷、成淑、马晋之后第6位登顶世界羽坛排名榜的南通球员,也是时隔33年之后第二位获得此项荣

誉的我市羽毛球男单球员。此前,石宇奇的世界排名最高排位是第二。截至12月3日,石宇奇已经连续26周高居男单世界排名之首。

最近4个多月,石宇奇的男单排名稳居世界首位,意味着他在过去12个月的国际比赛中多次取得出色战绩。去年12月以来,石宇奇在男单国际赛场上取得4金2银,及3次冲进四强的战绩,多站国际赛事的出色成绩让他较长时间领跑世界排名榜。

与石宇奇角逐年度最佳男单运动员的分别是:巴黎奥运会冠军安赛龙以及安东森、周天成。 记者王全立

## 期待新奥运周期新突破 孙炜参加国家队冬训

**晚报讯** 2日,包括南通名将孙炜在内的国内各地体操一众好手,参加了中国体操队于当天开始的奥运新周期首次冬训。

今年7月间,孙炜作为中国体操队奥运会正选队员奔赴巴黎,全力冲击冠军宝座。令人遗憾的是,孙炜因赛前训练受伤在最后一刻被队友替换,痛失巴黎奥运会参赛资格。经过数月调整,年已29岁的孙炜重新投入训练。他再次入选国家集训队,意味着他有可能在新的奥运周期继续展示身

手,向运动生涯更高目标发起冲击。

孙炜是我市第三位体操世界冠军,是2018年、2022年两届体操世锦赛男子团体冠军获得者。此外,他在奥运会、世锦赛上多次摘取男子团体奖牌,是最近两个奥运周期国际体操界的一名全能型高手。种种迹象表明,孙炜至少会坚持到明年全运会,届时,如果他的身体和状态令人满意的话,不排除冲击2028年洛杉矶奥运会入场券的可能。

记者王全立